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CMeEIIaHHOE TIPOU3BEACHUE BEKTOPOB.

« CMelIaHHbIM TTPOU3BEJICHUEM BEKTOPOB ¢, M
HAa3bIBACTCS YUCII0, PABHOE CKAJISIPHOMY
IIPOU3BEIICHUIO BEKTOPA 4 KAHBEKTOD

O0Oo03HaueHue:
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[ eoMeTpUUECKU:

CMemaHHOe MPOM3BEICHUE TPEX
BEKTOPOB pPaBHO o0beMy
napasuiesienurneaa, mNoCTPOSHHOTO

/ / Ha 3THX BCKTOpaAX, B3JATOMY CO
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3HAKOM «*+», €CJIM 3THU BCEKTOPHI
00pa3yloT mpaByl TPOMKY, U CO
3HAKOM «-», €CJIM OHU 00pazyroT

— JIEBYIO TPOUKY.
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(CBOMCTBA CMEIIAHHOTO IIPOU3BEICHUS.
1) (Exg)g = (Bx2)5 = (Exa)l;

CMCIIAaHHOC ITPOU3BCACHHUC HC MCHACTCA I1IPHU III/IKJ'II/I‘ICCKOI;'I
IICPCCTAHOBKC BCKTOPOB.

%) (axb)c=a-(bxe)

CMEIIAaHHOE MPOU3BEJICHUE HE MEHSCTCS IMPH MEPECTAHOBKE
3HAKOB BEKTOPHOTO Y CKaJIIPHOTO YMHOKCHUS



3) a-b-c=—a-c-h=-b-a-c=—c-b-a

CMEIIaHHOE  IIPOM3BEICHUE MEHSIECT CBOM 3HAK Ha
IIPOTHUBOIIOJIOKHBIA MpPU TMEPEMEHE MECT JIOBIX JBYX

BEKTOPOB-COMHOKHUTEIIEH.

4) a-b-c=0 < a, b, C  KOMIUIaHAPHBEI



CMeNIaHHOE IMPOU3BEACHUE BEKTOPOB, 3aJJaHHBIX
CBOMMM KOOPJIMHATAMMU.

a=a,i+a,j+ak
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b=bi+b, j+bk

c=ci+c, j+ck

CwmemmaHHoe POU3BEICHUE  BEKTOPOB  PABHO
ONPENCIIUTEIII0 TPETHETO TOPAAKA, COCTABICHHOMY W3
KOOPJAWHAT NEPEMHOKAEMBIX BEKTOPOB.
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HexkoTopreie NpUnoKeHUs CMENTAHHOTO
IIPOU3BEICHMS.

* KOMIUIAHAPHOCTb BCKTOPOB.

a, ay a.
ab-c=0 < |b, b, b|=0 & a,b,c
C, Cy C. KOMITJIAHAPHBI



* OIpENCIICHUE B3aUMHON OPUEHTAIIMU BEKTOPOB B
IIPOCTPAHCTBE:

a-b-c>0, mo a,b,c -npasas mpoiixa

a-b-c<0, mo a,b,c -inesas mpoiika



omnpeAciicHue OO0bEMOB
TPEYTrOJbHOM IIMPAMUBI:
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IIpumep 1. Jlokazarw, yro Touku A(5;7;-2), B(3;1;-1), C
(9;4;-4), D(1;5;0) nmexxar B OGHON INIOCKOCTH.

Pemrenne.  Tlokaxewm, 4To BEeKTOpsl AR, AC, AD

JeKaTr B OJJHOU IUIOCKOCTH, T.€. KOMIIJIAHAPHBI.

/B AB=(-2;-6;1) AC=(4;-3;-2)
AT " AD =(~4;-2;2)

D

-2 -6 1 BekTopsl  KOMIUIaHApHBHI,
AB- AC-AD=| 4 —_3 _n|=(@  CHCHOBAaTENBHO TOYKH A,
B, C u D nexar B ogHOH
IJIOCKOCTH.
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IIpumep 2. Haiith 00beM NUpaMuIbl M JJIHHY BBICOTHI,

onymeHHor Ha rpanb BCD, ecnyu gaHbl KOOpJAWMHATHI BEPIIMH
nupamubl: A(0;0;1), B(2;3;5), C(6;2;3), D(3;7;2)

A
Pemenue.

BA=(-2;-3;-4) BD=(1;4;-3)
BC =(4;—-1;-2) B D
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